



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άλλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέητε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



ΠΟΛΕΜΙΚΑ ΠΛΟΙΑ ΑΠΟ ΤΕΣΣΕΡΙΣ - ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ - ΧΩΡΕΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ

Εντός του "Οικοπέδου 12" κινήθηκε το Πίρι Ρείς

Εντός του οικοπέδου 12 της Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης της Κυπριακής Δημοκρατίας κινήθηκε την Τρίτη το Piri Reis. Σύμφωνα με πληροφορίες το τουρκικό σεισμογραφικό σκάφος μπήκε για κάποιο διάστημα στη βορειοδυτική πλευρά του οικοπέδου ενώ κινείται δίπλα από αυτό οριακά. Το σκάφος συνοδεύεται από δύο τουρκικά σκάφη, μια φρεγάτα και μια κορβέτα.

Αξιοσημείωτη είναι πάντως η πληροφορία που μεταδίδουν τα ελληνικά και κυπριακά μέσα ενημέρωσης ότι τις κινήσεις του Piri Reis παρακολουθούν από κοντά ένα αμερικανικό πολεμικό πλοίο, ένα βρετανικό και ένα ρωσικό. Στην περιοχή υπάρχουν επίσης ισραηλινά σκάφη για τα οποία ωστόσο δεν ή ισραηλινή πλευρά δεν δίνει πληροφορίες ενώ διακριτικά και από μεγάλη απόσταση, παρακολουθούν τις κινήσεις και πλοία του ελληνικού Πολεμικού Ναυτικού.

Στο μεταξύ την έναρξη των ερευνών από το Piri Reis ανακοίνωσε στο πρακτορείο ο καθηγητής Χουσεϊν Αβνί Μπενλί, Διευθυντής του Ινστιτούτου Ναυτικών Επιστημών και Τεχνολογίας. Την ίδια στιγμή συνεχίζονται οι προκλητικές δηλώσεις τόσο από την πλευρά της Αγκυρας όσο και από το τουρκοκυπριακό καθεστώς, ενώ η Λευκωσία τηρεί χαμηλούς τόνους. Ο ΟΗΕ πάντως περιορίστηκε και πάλι να απευθύνει έκκληση αυτοσυγκράτησης και προς τις δύο πλευρές.

"Οι προβοκατόρικες ενέργειες της ελληνοκυπριακής πλευράς προκαλούν αναστάτωση στη Μεσόγειο", υποστήριξε ο Τούρκος υπουργός για Ευρωπαϊκές Υποθέσεις και επικεφαλής των ενταξιακών διαπραγματεύσεων της Τουρκίας με την ΕΕ, Εγχεμέν Μπαγίς, σε δη-

λώσεις του κατά την επίσκεψή του στα κατεχόμενα κυπριακά εδάφη, όπου συναντήθηκε με τον Ντερβίς Έρογλου. Όπως είπε, η ελληνοκυπριακή πλευρά θα μπορούσε να περιμένει την επίλυση του Κυπριακού και σημείωσε χαρακτηριστικά: "Αρχισαν τις εργασίες λες και το φυσικό αέριο θα έφτανε από τη Μεσόγειο". Με τη σειρά του ο Τουρκοκύπριος ηγέτης Ντερβίς Έρογλου παρατήρησε πως "ενώ η τουρκοκυπριακή πλευρά δουλεύει με όλη της την καλή διάθεση για την επίλυση του Κυπριακού, η ελληνοκυπριακή πλευρά δεν δείχνει την καλή της διάθεση και με την έναρξη των εργασιών για φυσικό αέριο δείχνει την "αρνητική" της στάση στην επίλυση του Κυπριακού".

Πάντως η Λευκωσία κρατά χαμηλούς τόνους, με την υπουργό Εξωτερικών της Κυπριακής Δημοκρατίας Ερατώ Κοζάκου-Μαρκουλλή να δηλώνει απλώς πως οι κινήσεις του τουρκικού σκάφους παρακολουθούνται, υποβαθμίζοντας παράλληλα το ρόλο και τις δυνατότητες του Πίρι Ρείς. Κληθείσα να σχολιάσει το θέμα, πρόσθεσε πως κάποια στιγμή θα πρέπει να υπάρξει η ανάλογη αντίδραση της διεθνούς κοινότητας.

Σε ερώτηση αν το Πίρι Ρείς έχει αρχίσει έρευνες, η κ. Μαρκουλλή εξέφρασε τη βεβαιότητα ότι δεν έχει γίνει κάτι τέτοιο. Πρόκειται, πρόσθεσε, για σκάφος 40 ετών και αν είχε τον κατάλληλο εξοπλισμό για τη διεξαγωγή ερευνών, η Τουρκία δεν θα προχωρούσε σε συμφωνία με νορβηγική εταιρεία για το σκοπό αυτό. Ανέφερε ακόμη ότι η κυβέρνηση έχει ενημερώσει, σε συνεργασία πάντα με την Ελλάδα, τη νορβηγική κυβέρνηση για τη συμφωνία της Τουρκίας και έχουν γίνει σαφείς οι θέσεις των δύο χωρών.

ΣΤΗ ΣΚΙΑ ΤΩΝ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΑΠΕΙΛΩΝ

Το κεφάλαιο της ΕΕ στην ατζέντα των απευθείας συνομιλιών

Μαραθώνια ήταν την Τρίτη η συνάντηση του προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, Δημήτρη Χριστόφια με τον Τουρκοκύπριο ηγέτη, Ντερβίς Έρογλου στο πλαίσιο των απευθείας εντατικοποιημένων διαπραγματεύσεων για την λύση του Κυπριακού. Στη συνάντηση που διήρκεσε γύρω στις 5 ώρες συζητήθηκε το κεφάλαιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης για το οποίο οι σύμβουλοι των δύο ηγετών θα συναντηθούν σήμερα.

Η επόμενη συνάντηση των δύο ηγετών θα εί-

ναι αύριο, Παρασκευή, και σε αυτήν θα συζητηθεί το θέμα της ασφάλειας. Σε δηλώσεις του μετά τη συνάντηση, ο Ειδικός Σύμβουλος του ΓΓ του ΟΗΕ για το Κυπριακό, Αλεξάντερ Ντάουνερ δήλωσε ότι από την ερχόμενη εβδομάδα οι συνομιλίες θα εισέλθουν σε μια νέα φάση, αφού ολοκληρώθηκε η συζήτηση όλων των κεφαλαίων, η οποία και θα διαρκέσει μέχρι τις 24 Οκτωβρίου.

Η νέα αυτή φάση θα καταλήξει στη συνάντηση των δύο ηγετών με τον ΓΓ του ΟΗΕ.